

# Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIII  
SERIA II  
Nr. 11 725

6 PAGINI  
50 BANI

JOI  
12 FEBRUARIE  
1987

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe ambasadorul Franței

Președintele Republicii Socialiste Româna, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri, pe Michel Rougnou, ambasadorul Franței la București, cu prilejul încheierii misiunii sale în țara noastră.

În timpul convorbirii, care a avut loc cu această ocazie, au fost relevate raporturile de prietenie și colaborare dintre România și Franța, precum și posibilitățile și dorința dezvoltării lor în continuare, pe plan politic, economic, tehnico-științific și în alte domenii de interes comun.

Ambasadorul francez a adresat mulțumiri pentru sprijinul ce l-a fost acordat de președintele Nicolae Ceaușescu, de Consiliul de Stat și guvernul român în îndeplinirea misiunii sale în țara noastră.

**În climatul de muncă intensă, creatoare, în care întregul nostru popor acționează pentru a întâmpina Conferința națională a partidului cu noi și importante realizări în toate domeniile de activitate, pentru îndeplinirea cu succes a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român, ieri**

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a efectuat o vizită de lucru la Întreprinderea „Vulcan” și Întreprinderea de Mașini Grele din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, miercuri, o vizită de lucru la două mari unități economice din municipiul București — „Vulcan” și „Întreprinderea de Mașini Grele”.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu colectivele muncitorești din Capitală a prilejuit o amplă analiză a modului în care se acționează pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an, a programelor privind perfecționarea organizării muncii și modernizarea producției în toate sectoarele, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor actualului cincinal, a indicțiilor cuprinse în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la reuniunea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Vizita s-a desfășurat în climatul de intensă activitate creatoare în care oamenii muncii din întreaga țară, puternic mobilizați de chemările adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, acționează pentru a întâmpina Conferința națională a partidului cu noi și importante succese în toate domeniile de activitate, pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Hotărîrea oamenilor muncii bucureșteni de a face totul pentru a obține rezultate cât mai bune în cel de-al doilea an al actualului cincinal și-a găsit o elocventă expresie în manifestările de dragoste și prețuire cu care secretarul general al partidului a fost întâmpinat pe întreg parcursul vizitei. Cei prezenți au reafirmat direct și cu simțimentele de aleasă mîndrie și respect față de tovarășul Nicolae Ceaușescu care, de mai bine de cinci decenii, slujește cu abnegație revoluționară și fierbinte patrioțism interesele fundamentale ale poporului, idealurile socialismului și comunismului, aspirațiile de pace și progres ale națiunii noastre, ale întregii omeniri. S-a aflat îndelung, cu însuflețire pentru partid și secretarul său general, pentru poporul român, constructor al socialismului și comunismului, pentru patria noastră socialistă.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la care au participat tovarășii Ion Dincă, Constantin Olteanu, Tudor Postelnicu, Silviu Curticeanu, ministri, alte cadre de conducere din ministere și instituții centrale, a început pe platforma din Dealul Spirii a Întreprinderii „Vulcan”.

O formație alcătuită din membri ai găzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. Tinerii și tinere au oferit secre-

tarului general al partidului buchete de flori.

La sosire, secretarul general al partidului i-au fost adresate urări de bun venit de ministrul Industriei de utilaj greu, Mihai Moraru, de reprezentanți ai centralei industriale de profil și consiliului oamenilor muncii al întreprinderii.

Analiza principalelor aspecte ale activității productive a început în cadrul unei expoziții unde directorul întreprinderii, Alexandru Pelle, a prezentat realizările obținute de colectivul bucureștean în îndeplinirea indicatorilor de plan, dezvoltarea și modernizarea fabricației, precum și măsurile pentru realizarea sarcinilor actualului cincinal. A fost evidențiat faptul că datorită atenției deosebite acordate exportului, care deține în prezent o pondere de circa 30 la sută din totalul producției marfă, contractele încheiate anul trecut cu beneficiarii de peste hotare au fost onorate integral.

Secretarul general al partidului a cerut explicații în legătură cu situația realizării și livrării echipamentelor energetice, la care s-au înregistrat unele întârzieri. Gazdele au subliniat că acestea se datorează în principal propriilor deficiențe manifestate în organizarea producției și a muncii și că pentru eliminarea lor a fost adoptat un ansamblu de măsuri tehnico-economice care să asigure îndeplinirea exemplară a sarcinilor importante ce revin întreprinderii bucureștene în acest an și pe întregul cincinal.

Un loc important în cadrul dialogului purtat de secretarul general al partidului cu factorii de răspundere prezenți la ocupat problemele sporirii eficienței economice. Tovarășul Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate, în acest cadru, o serie de acțiuni și măsuri concrete pe linia reducerii cheltuielilor de producție, programele elaborate în acest sens.

Vizitarea turnătorilor a pus în evidență atenția deosebită acordată în cursul acestei analize aspectelor celor mai importante ale acțiunii de modernizare a sectoarelor calde. Dintre cele mai recente realizări se remarcă punerea în funcțiune a liniei mecanizate pentru turnarea unor repere de oțel și nolle linii de executare a formelor și a măsurilor prin vidare la turnătorie de fontă prin care se obține mărirea substanțială a productivității muncii, creșterea eficienței economice.

Aprecînd realizările colectivelor de mecanizare a operațiilor în sectoarele calde, tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat, împreună cu specialiștii prezenți, o serie de soluții privind dezvoltarea și modernizarea în continuare a producției. În acest sens, s-a indicat să se realizeze o ofertă nouă în cadrul capacităților deja construite la Întreprinderea de Mașini Grele care va asigura întregul necesar în perspectiva dezvoltării fabricației în actualul cincinal, iar spațiile actualei turnătorii de oțel să fie folosite în vederea extinderii turnătoriei de fontă, a cărei producție trebuie să se dubleze.

În continuare, au fost vizitate secțiile de reducere și mecanică grea, unde se realizează produse de nivel tehnic ridicat, destinate în mare parte exportului. Reține atenția dotarea cu mașini și utilaje moderne, de mare productivitate, organizarea liniilor de fabricație în flux. Pentru executarea unor prelucrări de difuzitate ridicată și de înaltă precizie sînt folosite o serie de agregate speciale, cum sînt cele de danturat sau de rectificat planoa-



unelor mașini unelte universale fiind adaptate pentru lucrări specializate.

Pe parcursul vizitei au fost subliniate preocupările oamenilor muncii din întreprindere pentru mărirea productivității muncii și sporirea, pe această bază, a volumului producției, pentru diversificarea și ridicarea nivelului tehnic și calitativ al fabricației, pentru îmbunătățirea performanțelor reductoarelor și unităților de pompare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat rezultatele obținute și a indicat să se extindă producția de reductoare, cerînd în același timp să se intensifice acțiunile de modernizare a tehnologiilor și liniilor de fabricație, asigurîndu-se pe această cale creșterea calității și a fiabilității produselor, a competitivității acestora. Totodată, s-a cerut ca în cadrul programului de modernizare a întreprinderii să se aibă în vedere ca pe spațiile existente să fie realizate produse de înaltă tehnicitate.

La plecare, secretarul general al partidului a fost salutat cu deosebită căldură de oamenii muncii prezenți în secțiile vizitate care au aplaudat și ovacionat îndelung, au scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.M., Sima noastră și mîndria — Ceaușescu — România”.

Cu aceleași calde și entuziaste manifestări a fost întâmpinat secretarul general al partidului de colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de Mașini Grele București.

O formațiune alcătuită din membri ai găzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. Tinerii și tinere au oferit secre-

tate care au aplaudat și ovacionat îndelung, au scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.M., Sima noastră și mîndria — Ceaușescu — România”.

Cu aceleași calde și entuziaste manifestări a fost întâmpinat secretarul general al partidului de colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de Mașini Grele București.

O formațiune alcătuită din membri ai găzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. Tinerii și tinere au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat împreună cu specialiștii și factorii de răspundere probleme legate de modul în care această puternică unitate constructoare de utilaj greu își îndeplinește sarcinile privind îndeplinirea programului energetic național, înzestrarea industriei românești cu mașini și instalații de mare complexitate, realizarea sarcinilor la export.

**În interesul dezvoltării economico-sociale, pentru a asigura energia și combustibilii necesari bunului mers al economiei naționale**

### MĂSURI SEVERE, APLICATE CU FERMITATE PENTRU ÎNCADRAREA STRICTĂ ÎN NORMELE DE CONSUM APROBATE!

**Tineri și tinere! Cetățeni!**

Depinde numai de noi, de modul nostru de organizare și acțiune ca, prin găsirea și aplicarea unor soluții tehnice eficiente, prin depistarea tuturor posibilităților de reducere a consumurilor specifice de energie electrică și gaze naturale să ne încadrăm strict în noile cote alocate, condiție esențială pentru îndeplinirea la cei mai înalți parametri a sarcinilor de plan din acest an!

Fiecare kilowat-oră de energie electrică economisită, fiecare metru cub de gaz metan utilizat cu maximă eficiență pot și trebuie să conducă la sporuri importante de producție, la realizarea și depășirea sarcinilor asumate pentru cel de-al doilea an al cincinalului 1986-1990!

● La dispeceratul C.I.R.E. — ZI DE ZI, URĂMĂRIM RESPECTAREA COTELOR DE ENERGIE REPARTIZATE ● La Combinatul Chimic Tirnăveni — o formulă a înaltei eficiențe: DIN GAZELE DE ARDERE — RECUPERATE ȘI REFOLOSITE ATÎT MATERIILE PRIME, CÎT ȘI ENERGIA ● LA EXAMENUL ECONOMISIRII, NU SE ADMIT RESTANȚE I ● Pe șantierul Centralei Electrice de Termoficare Il Craiova — Pentru respectarea termenului (replanificat!) de punere în funcțiune CONSTRUCTORII ȘI MONTORII LUCREAZĂ ZI ȘI NOAPTE, EFFORT CE SE CERE ȘI DIN PARTEA FURNIZORILOR DE UTILAJE

PAGINA A 3-A

**65** O ORGANIZAȚIE-EROU CARE SE ÎNTRUCHEPEAZĂ ÎN MILIOANE DE INIMI ȘI MÎNȚI

**UNIUNEA TINERETULUI COMUNIST**

ASTĂZI: ORGANIZAȚIA JUDEȚEANĂ GALAȚI A U.T.C.

PAGINA A 4-A

PAGINA A 2-A

Întregul popor, angajat cu toate forțele pentru îndeplinirea exemplară și depășirea sarcinilor de plan

**MOBILIZATOARE CHEMĂRI LA ÎNTECERE**





# Mobilizarea energiei la întrecere

## Consiliul popular al județului Timiș către toate consiliile populare județene și al municipiului București

În marele operă de edificare a României socialiste moderne, proces amplu, cuprinzător, inițiat cu profundă viziune științifică și genialul conducător al partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii din județul Timiș, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, acțiunea sa toată răspunderă, în spirit revoluționar, pentru a înființa, în cele mai bune condiții, sarcinile de majoră însemnătate stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului și Congresul al III-lea al consiliilor populare.

Astfel, în anul 1986, prevederile de plan în profil teritorial la producția-mărfă industrială și forță depășite cu peste 600 milioane lei, concretizate în produse ale industriei electrotehnice și electronice, de mecanică fină, mijloace ale tehnicii de calcul, mașini-unelte, utilaje tehnologice, poliolenă, materiale de construcții, confecții textile, tricotate, produse zaharoase, margarină, bere și altele.

În agricultură a fost realizată o producție de aproape 2,3 milioane tone cereale boabe, revenind, în medie, la hectar, 4,029 kg grâu, 3,600 kg orz și orzoaica și 11,026 kg porumb știuleț.

Pentru producțiile obținute la grâu, orz, floarea-soarelui, porumb și în zootehnie, 15 unități agricole din județ au avut cinstoasă distincție cu 24 titluri de „Erou al Noiului Revoluționar”.

În industria mică, pe ansamblul județului, prevederile de plan au fost depășite cu 60 milioane lei, din care la unitățile consiliilor populare cu 44 milioane lei.

Au fost construite și date în folosință aproape 4.000 apartamente, s-a dezvoltat baza materială a învățământului, ocrotirii sănătății și culturii, au crescut capacitățile de captare și aducțiune a apei potabile, de colectare și epurare a apelor uzate.

În lumina înaltelor exigențe subliniate de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și ședința Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 30 ianuarie a.c., Consiliul popular al județului Timiș, hotărât să asigure valorizarea mai deplină a potențialului tehnico-material și uman existent, adresează consiliilor populare județene și al municipiului București chemarea la întrecere socialistă pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor pe anul 1987 și se angajează să realizeze:

### III. ÎN DOMENIUL SISTEMATIZĂRII, INVESTIȚIILOR ȘI CONSTRUCȚIILOR

Aplicând neabătut hotărârea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 23-24 iunie 1986, indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, referitoare la îmbunătățirea localităților rurale și urbane și rurale, pe baza normelor de utilizare și înțelegerea a terenurilor, vom acționa pentru sistematizarea în continuare a localităților, reducerea perimetrului constructibil cu o suprafață de 12.800 hectare, care urmează să fie redată în totalitate în agricultură.

În comune se vor construi 280 apartamente din fondurile statului și 200 locuințe în reșta populației.

Vor fi cuprinse, încă din acest an, în producția agricolă toate terenurile nefolosite din incintele unităților, curțile gospodăriei locuitorilor, cele rămase libere în localități, astfel încât sarcina planificată privind creșterea suprafeței arabile să fie îndeplinită.

În investiții vom asigura elaborarea și predarea, înainte de termen cu 20 de zile, a proiectelor pentru construcțiile de locuințe prevăzute în anul 1988, iar prin adoptarea unor soluții eficiente, utilizarea de materiale locale, vom reduce, prin proiectare, costul lucrărilor cu peste 100 milioane lei.

În construcții se vor aplica 50 noi tehnologii la realizarea fundațiilor, structurilor de rezistență și finisajelor. Gradul de mecanizare va crește până la 92 la sută la lucrările de grădini, niveluri și umpluturi, 95 la sută la încălzirea-descălzirea și 60 la sută la tuneluri.

Pe această bază se vor economisi 1.200 tone ciment, 400 tone metal, 80 MWh energie electrică, 350 tone combustibil și se vor reduce, față de plan, cheltuielile la 1.000 lei producție de construcții-montaj, cu 1,7 lei, obținându-se un beneficiu suplimentar de 3 milioane lei. De asemenea, se vor în folosi peste plan, în cadrul resurselor subordonate, 100 apartamente și se va scurta cu 30 zile durata de execuție la 300 apartamente.

### IV. ÎN DOMENIUL GOSPODĂRII COMUNALE ȘI LOCALITATE, AL DRUMURILOR ȘI TRANSPORTURILOR LOCALE

Răspunzând cerințelor populației vom dezvolta și îmbunătăți activitatea de gospodărie comună și localitate, asigurând depășirea planului cu 20 milioane lei și obținerea unor beneficii suplimentare în valoare de 1,5 milioane lei.

În activitatea de reparații și întreținere de drumuri și poduri se va asigura deodăre planului fizic cu 3 la sută și repararea, peste prevederi, a 20 km drumuri comunale.

Prin optimizarea transportului local de persoane și marfă, folosirea eficientă a parcului din dotare, se va depăși planul cu 12 milioane lei și se vor reduce cheltuielile la 1.000 lei venituri cu 5 lei, obținându-se, peste plan, beneficii în sumă de 1,5 milioane lei.

### V. VENITURILE PROPRII LA BUGETUL LOCAL

Prin aplicarea fermă a noului mecanism economico-financiar, realizarea ritmică și integrată a tuturor indicatorilor de plan, în condițiile încadrării stricte în normele de stoc și normativele de mijloace circulante, dezvoltarea bazei proprii de venituri și realizarea, suplimentar, a 8 milioane lei venituri la bugetul local, va spori gradul de autofinanțare a tuturor unităților administrativ-teritoriale din județ. Se vor depăși cu 15 milioane lei beneficii planificate și cu 8 milioane lei vărsăminte pentru fondul de dezvoltare a întregii societăți.

### VI. ÎN DOMENIUL RECUPERĂRII MATERIALELOR REFOLOSIBILE ȘI AL UTILIZĂRII SURSELOR DE ENERGIE NECONVENȚIONALĂ

Prin intensificarea activității de colectare a materialelor refofosibile, se vor prelua de la populație 13.000 tone metale ferose, 650 tone metale neferose, 4.800 tone hirtie-carbon, 785 tone textile vechi, 85 tone mase plastice, 2.600 tone spărturi din sticlă, 30.000 bucăți envelope refofosibile și alte materiale, depășind prevederile de plan în medie cu 4 la sută.

### CONSILIUL POPULAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ

### INSTITUTUL DE PROIECTARE JUDEȚEAN BACĂU CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE PROIECTARE DIN SUBORDINATELE CONSILIILOR POPULARE JUDEȚENE

Angajat plenar în efortul general al întregului popor pentru realizarea mărețelor sarcini de dezvoltare economico-socială și înființarea României socialiste în cel de-al 8-lea cincinal, oamenii muncii din Institutul de proiectare județean Bacău transpun în proiecte tehnice sarcinile hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, indicațiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Punând mobilizat de răspunderile majore ce revin unităților de proiectare, din țara noastră din documentele Congresului al III-lea al oamenilor muncii, ale plenarei Consiliului Național al Științei și Învățământului pentru dezvoltarea tehnologică și înțelegerea progresului tehnic, creșterea productivității muncii, reducerea consumurilor materiale și energetice, sporirea eficienței economice a investițiilor, colectivul de muncă din institutul nostru cheamă la întrecere socialistă pe anul 1987 toate unitățile planificate în proiectele de dezvoltare a consiliilor populare județene, angajându-se să îndeplinească următoarele obiective:

1. Depășirea cu 6 la sută a planului fizic de proiectare, prin realizarea peste plan a proiectelor de execuție pentru 300 apartamente, prin creșterea productivității muncii și mai buna folosire a capacității de proiectare.
2. Scurtarea cu 18.000 ore a duratei de elaborare a lucrărilor de proiectare din cadrul proiectelor tehnice, creșterea și asigurându-se predarea în timp util a proiectelor contractuale a minimum 120 documente de execuție pentru investițiile Consiliului popular al județului Bacău.
3. Creșterea productivității muncii pe o

## Consiliul popular al județului Neamț către toate consiliile populare județene și al municipiului București

Urmiind neabătut pilăditorul exemplu de patriotism și dăruire revoluționară al tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președinte de Republică, genialul cititor al destinului socialist și comunist al patriei, oamenii muncii din județul Neamț, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, angajați plenar în amplul proces de îndeplinire a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului și Congresului al III-lea al Consiliilor populare, acțiunea sa cu încredere pentru a obține cele mai bune rezultate în îndeplinirea sarcinilor de plan.

În anul 1986, în industria județului s-a realizat o producție marfă industrială cu 8,3 la sută mai mare decât în anul 1985, fiind livrate, peste plan, economii naționale, importante cantități de utilaje pentru industria chimică, semănători, tuburi de azbociment, cherestee plăci aglomerate din lemn, țesături, tricotate, produse zaharoase și altele.

În agricultură, producțiile totale au fost mai mari decât media anuală realizată în perioada 1981-1985, cu 34 la sută la porumb, 24 la sută la sfeclă de zahăr și 22 la sută la legume și peste 8 la sută la fructe. Efectivele de animale, la finele anului, au fost mai mari față de cele înregistrate la recensământul din februarie 1986.

Utilajele consiliului popular județean au îndeplinit în proporție de 165,8 la sută, la prestație de servicii 101,7 la sută și la export 111,3 la sută. Beneficiile nete realizate au fost mai mari cu peste 52 milioane lei față de plan. Sarcinile privind investițiile au fost de asemenea, depășite cu 6,1 la sută, dându-se în folosință 1.920 apartamente și alte importante obiective social-culturale și edificii-gospodărești.

Aplicarea noului mecanism economico-financiar a condus la depășirea, cu 48 milioane lei, a veniturilor proprii la bugetul local, autofinanțarea integrală a tuturor unităților administrativ-teritoriale și participarea la fondul de dezvoltare generală a întregii societăți cu suma de 59 milioane lei peste sarcinile planificate.

În spiritul mobilizărilor sarcinilor trasate de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cuvintarea programatică rostită la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 30 ianuarie a.c., cu hotărârea de a ne spori contribuția la dezvoltarea intensivă a economiei naționale, pentru a întimplina Conferința Națională a partidului cu succes, cei mai mari în toate domeniile de activitate, Consiliul popular al județului Neamț, adresează consiliilor populare județene și al municipiului București chemarea la întrecere socialistă pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor pe anul 1987 și se angajează:

### VII. ÎN DOMENIUL GOSPODĂRII ȘI INFUMUȘĂRII LOCALITĂȚILOR

Vom mobiliza locuitorii orașelor și comunei la întrecerea și înfrumusețarea clădirilor, curților, împrejurimilor, zonelor verzi, străzilor și trotuarelor, a locurilor publice, repararea a 8.000 m<sup>2</sup> m<sup>2</sup> străzi și trotuare, plantarea a 750 mii bucăți duz pomi fructiferi, amenajarea și întreținerea a 400 terenuri sportive și de joacă pentru copii și a 25.000 mp spații verzi.

Din contribuția în bani și muncă a populației se vor termina și da în folosință 4 școli cu 24 săli de clasă, 3 cămine culturale și un laborator, 10 km rețele apă caldă, aflate în execuție din anii precedenți, precum și toate celelalte lucrări stabilite pentru acest an.

### VIII. ÎN DOMENIUL ÎNVĂȚĂMINTULUI ȘI AL EDUCAȚIEI SOCIALISTE

În lumina hotărârilor Congresului Științei și Învățământului se va acționa pentru realizarea unei noi calități în întreaga activitate învățămintească, pregătirea profesională a cadrelor necesare tuturor domeniilor de activitate, formarea și educarea omului nou, mai buna integrare a învățământului cu practica și cercetarea.

Prin aportul elevilor și studenților se vor realiza, în cadrul activității practice, 50 mii cărți științifice, 100 aparate de fizică, iar prin autotutoraj se vor amenaja 10 laboratoare și 25 cabinete școlare.

### IX. ÎN DOMENIUL OCROTIRII SĂNĂȚĂȚII

În activitatea de ocrotire a sănătății se va urmări îmbunătățirea continuă a bazei materiale a unităților sanitare, creșterea calității asistenței medicale acordată populației în toate unitățile ambulatorii și spitalele, punându-se accentul pe prevenirea îmbolnăvirilor și reducerea incapacității temporare de muncă.

O atenție deosebită se va acorda îmbunătățirii permanente a asistenței mamei și copilului, care să asigure creșterea natalității și sporul natural al populației, astfel încât indicatorii demografici stabili să fie realizați și depășiți.

### X. ÎN DOMENIUL EDUCAȚIEI POLITICE, CULTURII SOCIALISTE ȘI AL CREAȚIEI TEHNICO-ȘTIINȚIFICE

Prin mijloace specifice culturii și artei, acțiunile politice de masă, vom mobiliza oamenii muncii pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, ale Congresului Științei și Învățământului, celor, țeselor, indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru promovarea spiritului revoluționar, creșterea răspunderii față de îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate.

În mișcarea artistică de amatori, cele 550 formații și cercuri artistice înscrise în ediția a 6-a a Festivalului Național „Cîntarea României”, în care vor fi cuprinși 120.000 amatori, vor asigura realizarea a 29.000 spectacole artistice.

În activitatea de creație tehnico-științifică, personalul muncitor din sistemul consiliului popular județean va realiza 1000 invenții pentru care se vor depune cereri de brevet la O.S.I.M., 200 propuneri de inovări, precum și 1000 soluții cu caracter aplicativ științific. În principal, reducerea costurilor și a importului, economii la materiale, combustibili și energie, îmbunătățirea calității și performanței produselor, organizarea producției și a muncii. Prin lucrările revoluționare, economii și eficiență economică anuală de 150 milioane lei.

Încalzitori în viitorul comunist al patriei, prefigurat de istoricele hotărâri ale celui de-al XIII-lea Congres al partidului, de geniala operă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii din județul Neamț își exprimă voința fermă de a onora exemplarele sarcinile de plan și angajamentele asumate, pentru a cinsti cu realizări de prestigiu marile evenimente ale acestui an din viața partidului și statului nostru.

### II. ÎN DOMENIUL DEZVOLTĂRII AGRICULTURII ȘI ÎNFĂPTUIRII PREVEDERILOR PROGRAMULUI DE AUTOCONDOCERE ȘI AUTOAPROVIZIONARE TERITORIALĂ

Pentru ridicarea potențialului de producție al solului, vom executa suplimentar, cu participarea populației, lucrări de desecare în vederea eliminării excesului de umiditate pe o suprafață de 350 hectare. Se vor realiza, peste plan, lucrări de scarificare pe 3.000 hectare, local și sporirea a 5 la sută a bazei de autofinanțare a locuitorilor, astfel încât să crească, cu 5 la sută față de prevederi, vărsămintele pentru fondul de dezvoltare a întregii societăți.

### VI. ÎN DOMENIUL RECUPERĂRII MATERIALELOR REFOLOSIBILE ȘI AL UTILIZĂRII SURSELOR DE ENERGIE NECONVENȚIONALĂ

Organizînd mai bine acțiunile de colectare a materialelor refofosibile din gospodăria materiale refofosibile și în vederea introducerii în circuitul producției 10.800 tone de materiale ferose, 410 tone neferose, 3.450 tone hirtie-carbon, 225 tone textile, 200 tone cioburi de sticlă și 300 tone anvelope și deseuri din cauciuc. Astfel, sarcinile de plan vor fi depășite cu 7 la sută, iar în medie, cu 3 la sută la hirtie și în medie cu 3 la sută la celelalte materiale. Unitățile subordonate vor realiza asigurarea bazei furajere, efectivele de animale planificate vor fi depășite cu 3.000

## Consiliul popular al județului Neamț către toate consiliile populare județene și al municipiului București

Urmiind neabătut pilăditorul exemplu de patriotism și dăruire revoluționară al tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președinte de Republică, genialul cititor al destinului socialist și comunist al patriei, oamenii muncii din județul Neamț, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, angajați plenar în amplul proces de îndeplinire a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului și Congresului al III-lea al Consiliilor populare, acțiunea sa cu încredere pentru a obține cele mai bune rezultate în îndeplinirea sarcinilor de plan.

În anul 1986, în industria județului s-a realizat o producție marfă industrială cu 8,3 la sută mai mare decât în anul 1985, fiind livrate, peste plan, economii naționale, importante cantități de utilaje pentru industria chimică, semănători, tuburi de azbociment, cherestee plăci aglomerate din lemn, țesături, tricotate, produse zaharoase și altele.

În agricultură, producțiile totale au fost mai mari decât media anuală realizată în perioada 1981-1985, cu 34 la sută la porumb, 24 la sută la sfeclă de zahăr, 25.000 tone cartofi, 4.000 tone legume, precum și 1.300 tone carne, 20 tone lână și 10 milioane ouă pentru consum.

Gospodăriile populației vor fi sprijinite prin punerea la dispoziție, pentru creșterea și contractarea, a 10.000 porci și 2,2 milioane pui de o zi. Se va asigura numărul de animale și structura culturilor prevăzute și, pe această cale, livrarea suplimentară la fondul de stat a 300 tone carne, 15 mii hectolitri lapte de vacă, 1.000 hectolitri lapte de vacă, 10 tone de lână, 1.000 tone legume, 1.200 tone fructe și 800 tone fnuri. Îndeplinirea sarcinilor prevăzute în programele speciale va asigura, de asemenea, predarea unor cantități de 200 tone carne de iepure, 50 tone miere de albine și 7 tone goșoși de mătase, peste prevederile planului.

În gospodăriile anexe ale unităților vom crea un efectiv rulat de 21.000 porcine, 1.400 bovine, 2.500 ovine, 15.000 iepuri de casă și 5.000 păsări, urmînd să se obțină, în acest fel, 850 tone carne, cu 350 tone peste prevederi.

### III. ÎN DOMENIUL SISTEMATIZĂRII, INVESTIȚIILOR ȘI CONSTRUCȚIILOR

În conformitate cu hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. din iunie 1986, vom asigura aplicarea schițelor de sistematizare reactualizate pe baza noilor norme de dimensionare judicioasă a localităților, restrîngerea perimetrului constructibil cu suprafața de 5.700 hectare, care va fi redată treptat agriculturii, constituirea centrelor civice ale comunelor și construirea, în cadrul acestora, a unor locuințe cu 2-3 nivele. Se va acționa cu hotărâre pentru rezolvarea, Legii sistematizării, privind, înalt activ cetățenilor, care au gospodărie în afara localităților, pentru a se muta în cadrul perimetrului constructibil.

În activitatea de construcții-montaj, ca urmare a creșterii cu 3 la sută a gradului de mecanizare a lucrărilor, îmbunătățirii metodei de folosire a utilajelor din dotare, întărind ordinea și disciplina la fiecare loc de muncă, se va asigura depășirea cu 2 la sută a productivității muncii planificate.

Consumurile vor fi reduse, față de cele normale, cu 500 tone ciment, 120 tone metal, 150 metri cubi material lemnos, 60 MWh și 112 tone combustibil convențional, în decursul producției cu 30 de zile, 600 apartamente, și cu 30-60 de zile, alte 5 obiective. Cheltuielile materiale planificate vor fi reduse cu 3 lei la 1.000 lei producție, iar beneficiile vor fi depășite cu 2,5 milioane lei.

### IV. ÎN DOMENIUL GOSPODĂRII COMUNALE ȘI LOCALITATE, AL DRUMURILOR ȘI TRANSPORTURILOR LOCALE

Răspunzând cerințelor populației, vom dezvolta și îmbunătăți activitatea de gospodărie comună și localitate, asigurând depășirea planului cu 20 milioane lei și obținerea unor beneficii suplimentare în valoare de 1,5 milioane lei și prin autotutoraj se vor amenaja 10 laboratoare și 25 cabinete școlare.

### V. VENITURILE PROPRII LA BUGETUL LOCAL

Pe seama reducerii costurilor de producție și, deosebit, a cheltuielilor materiale, de energie și combustibil, plădării stivice a normelor de stoc, sporirii vitezei de rotație a mijloacelor circulante cu 5 la sută față de prevederi, se va obține, în unitățile economice subordonate, un beneficiu suplimentar de 8 milioane lei. Vor fi realizate economii, cu 8 milioane lei, a veniturilor planificate și de 1,5 milioane lei față de plan, la 5 la sută, a bazei de autofinanțare a locuitorilor, astfel încât să crească, cu 5 la sută față de prevederi, vărsămintele pentru fondul de dezvoltare a întregii societăți.

### VI. ÎN DOMENIUL RECUPERĂRII MATERIALELOR REFOLOSIBILE ȘI AL UTILIZĂRII SURSELOR DE ENERGIE NECONVENȚIONALĂ

Organizînd mai bine acțiunile de colectare a materialelor refofosibile din gospodăria materiale refofosibile și în vederea introducerii în circuitul producției 10.800 tone de materiale ferose, 410 tone neferose, 3.450 tone hirtie-carbon, 225 tone textile, 200 tone cioburi de sticlă și 300 tone anvelope și deseuri din cauciuc. Astfel, sarcinile de plan vor fi depășite cu 7 la sută, iar în medie, cu 3 la sută la hirtie și în medie cu 3 la sută la celelalte materiale. Unitățile subordonate vor realiza asigurarea bazei furajere, efectivele de animale planificate vor fi depășite cu 3.000

### CONSILIUL POPULAR AL JUDEȚULUI NEAMȚ

### INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCALITĂȚI VRANCEA CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCALITĂȚI

Înșuflețit de îndemnuluri adredate de secretarul general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, în cel de-al III-lea Congres al oamenilor muncii, deplin angajați în activitatea de înfăptuire a programului partidului, oamenii muncii din cadrul întreprinderii județene de gospodărie comună și localități Vrancea au obținut rezultate importante în îndeplinirea și depășirea prevederilor de plan pe anul 1986, realizînd principalii indicatori: planul de producție-prestație, producție-marfă industrială, prestație de servicii pentru populație, producția netă industrială cu depășiri de peste 20 la sută.

Exprimînd hotărârea comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din întreprinderea noastră de a îndeplini sarcinile de plan ale celui de-al doilea an al celui de-al 8-lea cincinal, colectivul de oameni ai muncii din întreprinderea județeană de gospodărie comună și localități Vrancea cheamă la întrecere socialistă pe anul 1987 toate unitățile similare din țară, angajându-se să realizeze următoarele obiective:

1. Depășirea planului de producție și prestări de servicii la activitatea de gospodărie comună și prestări în construcții cu 8 la sută.
2. Realizarea unei producții-marfă industrială cu 7 la sută mai mare decât planul pe seama valorificării resurselor locale și de materiale refofosibile și în vederea introducerii în circuitul producției nete cu 8 la sută peste plan.
3. Reducerea pierderilor de apă potabilă în rețele cu 2 la sută, imprimîndu-se, totodată, un spirit de economisire a apei la toți consumatorii și în special la populație.
4. Reducerea față de plan a cheltuielilor totale la 1.000 lei producție-marfă cu 8 lei și a celor materiale cu 6 lei.
5. Diminuarea față de plan a consumurilor de energie, combustibil și carburanți, ciment, metal și material lemnos de la lucrările de prestări în construcții cu 8 la sută.
6. Realizarea unui beneficiu peste plan de 1 milion lei.
7. Creșterea productivității muncii față de sarcinile de plan cu 8 la sută și aplicarea celor 31 de măsuri din programul de organizare și modernizare a proceselor tehnologice; mecanizarea lucrărilor cu volum mare de muncă manuală, mai buna utilizare a dotării existente și a timpului de lucru al muncitorilor.

### CONSILIUL POPULAR AL JUDEȚULUI NEAMȚ

### INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCALITĂȚI VRANCEA CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCALITĂȚI

Înșuflețit de îndemnuluri adredate de secretarul general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, în cel de-al III-lea Congres al oamenilor muncii, deplin angajați în activitatea de înfăptuire a programului partidului, oamenii muncii din cadrul întreprinderii județene de gospodărie comună și localități Vrancea au obținut rezultate importante în îndeplinirea și depășirea prevederilor de plan pe anul 1986, realizînd principalii indicatori: planul de producție-prestație, producție-marfă industrială, prestație de servicii pentru populație, producția netă industrială cu depășiri de peste 20 la sută.

Exprimînd hotărârea comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din întreprinderea noastră de a îndeplini sarcinile de plan ale celui de-al doilea an al celui de-al 8-lea cincinal, colectivul de oameni ai muncii din întreprinderea județeană de gospodărie comună și localități Vrancea cheamă la întrecere socialistă pe anul 1987 toate unitățile similare din țară, angajându-se să realizeze următoarele obiective:

1. Depășirea cu 8 la sută a planului fizic de proiectare, prin realizarea peste plan a proiectelor de execuție pentru 300 apartamente, prin creșterea productivității muncii și mai buna folosire a capacității de proiectare.
2. Scurtarea cu 18.000 ore a duratei de elaborare a lucrărilor de proiectare din cadrul proiectelor tehnice, creșterea și asigurându-se predarea în timp util a proiectelor contractuale a minimum 120 documente de execuție pentru investițiile Consiliului popular al județului Bacău.
3. Creșterea productivității muncii pe o

### CONSILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI

### BIROUL ORGANIZAȚIEI DE BAZA P.C.R. BIROUL ORGANIZAȚIEI U.T.C.















gind și faptă revoluționare pentru soluționarea justă și viabilă a marilor probleme contemporane

Solidaritate activă, militantă cu toate forțele care se pronunță și luptă pentru dezarmare și pace, pentru o lume a colaborării și progresului

„ACȚIONAM PENTRU ÎNTĂRIREA SOLIDARITĂȚII INTERNAȚIONALE CU TOATE FORȚELE REVOLUȚIONARE, CU PARTIDELE COMUNISTE ȘI MUNCITOREȘTI, CU PARTIDELE SOCIALISTE, SOCIAL-DEMOCRATE, CU FORȚELE DE ELIBERARE NAȚIONALĂ, CU ALTE PARTIDE ȘI FORȚE DEMOCRATICE ANTIIMPERIALISTE, AVIND CONVINGEREA CĂ ÎNTĂRIREA SOLIDARITĂȚII ȘI UNITĂȚII ACESTOR FORȚE CONSTITUIE O CERINȚĂ DE O IMPORTANȚĂ HOTĂRITOARE PENTRU POLITICA DE PACE, DE DEZARMARE, PENTRU RESPECTAREA INDEPENDENȚEI FIECĂREI NAȚIUNI, PENTRU PROGRESUL ECONOMIC ȘI SOCIAL AL TUTUROR POPOARELOR”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Un alt prestigiu, aleasa stimă și admirație de care se bucură azi România socialistă, președintele Nicolae Ceaușescu, la scara întregii noastre planete...

Acest deșiderat al solidarității tuturor forțelor înalte se impune cu și mai multă acuitate în actuala împrejurare, când în viața internațională se face tot mai simțită accentuarea încoercită și a stărilor de nelăcredere, generate de spirala tot mai înaltă a cursului înarmărilor...

Ample raporturi de prietenie, solidaritate și cooperare

- Partidul Comunist Român întreprinde raporturi cu peste 200 de partide, dintre care 79 partide comuniste, cu 53 partide socialiste și social-democrate, cu 68 de partide de guvernământ și organizații democratice, progresiste din toate statele independente...

Partidul Comunist Român a încheiat cu reprezentanții mișcărilor de eliberare ale popoarelor din Mozambic, Angola, Congo, Guinea-Bissau și Principatul de Secheș documente comune, care constituie primele recunoașteri ale acestor mișcări pe plan internațional...

Partidul Comunist Român a încheiat cu reprezentanții mișcărilor de eliberare ale popoarelor din Mozambic, Angola, Congo, Guinea-Bissau și Principatul de Secheș documente comune, care constituie primele recunoașteri ale acestor mișcări pe plan internațional...

stiri, note, comentarii • stiri, note, comentarii •

Întâlnirea secretarilor cu probleme agrare ai comitetelor centrale ale partidelor frățești din țările membre ale C.A.E.R.

PRIMIRE LA TOVARĂȘUL MIHAIL GORBACIOV

MOSCOVA — Trimitul Agerpres, M. Chebelev, transmite: Secretarii cu probleme agrare ai comitetelor centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din țările membre ale C.A.E.R. au fost primiți miercuri de tovarășul M. S. Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietetice...

Tovarășul Vasile Bărbulescu, secretar al C.C. al P.C.R., s-a întâlnit, miercuri, la Moscova, cu V.P. Mikonov, secretar al C.C. al P.C.U.S. Cu acest prilej, s-a procedat la un schimb de informații cu privire la dezvoltarea sectorului agricol și alimentar din cele două țări...

În zilele de 10-11 februarie a avut loc la Moscova o întâlnire a secretarilor cu probleme agrare ai comitetelor centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din țările membre ale C.A.E.R. în cadrul căreia s-a examinat detaliat activitatea practică privind înfăptuirea hotărârilor congresuale...

La întâlnire au participat: din partea Partidului Comunist Bulgar — Vasil Ivanov, secretar al C.C.; din partea Partidului Comunist din Cehoslovacia — Frantisek Pitra, membru suplent al Prezidiului, secretar al C.C.; din partea Partidului Comunist din România — Vasile Bărbulescu, secretar al C.C.; din partea Partidului Muncitoresc Socialist — Ungar — Ferenc Havasi, membru al Biroului Politic, secretar al C.C.; din partea Partidului Comunist al Uniunii Sovietetice — V.I. Zibignev, membru al Biroului Politic al C.C.; din partea Partidului Comunist din Vietnam — Le Phuoc Tho, secretar al C.C.

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 11 (Agerpres) — În urma luptelor care s-au desfășurat marți între milițiile organizației Amal și combatanții palestinieni în zona taberei de refugiați al-Burajneh din sudul Beirutului, două persoane și-au pierdut viața și 21 au fost rănite, au anunțat surse ale poliției libaneze...

PE SCURT

- ÎN SPANIA au avut loc, miercuri, manifestații ale elevilor din clasele superioare ale școlilor medii și profesionale, organizate cu sprijinul sindicatelor...
- LA TEATRUL MARE DIN MOSCOVA a fost organizată marți o seară închinată lui Alexandr Puskin...
- MINISTRII DE EXTERNE din țările Americii Centrale, „Grupul de la Contadora” și Pictet Comune au lansat apel statelor care au interesul în regiune să contribuie efectiv la instaurarea unui climat favorabil încetării conflictelor...

Acțiuni și luări de poziție în favoarea păcii și dezarmării

DUBLIN 11 (Agerpres) — Fiiala din Republica Irlanda a organizației „Medicii lumii pentru prevenirea unui război nuclear” a sosit publicându-și totodată prin care se cere guvernului de la Dublin să sprijine eforturile opiniei publice internaționale pentru oprirea experiențelor cu arme atomice...

ATENEA 11 (Agerpres) — În epoca nucleară, când securitatea fiecărei țări constituie un element component al securității tuturor statelor, este necesar un nou mod de interpretare politică a realității, se arată, între altele, în tezele Comitetului Central al Partidului Comunist din Grecia...

BRUXELLES 11 (Agerpres) — Organizația obștească belgiană mișcarea flamandă „Medici împotriva armelor nucleare” a condamnat experiențele nucleare efectuate de Statele Unite la poligonul din Nevada...

BRUXELLES 11 (Agerpres) — Organizația obștească belgiană mișcarea flamandă „Medici împotriva armelor nucleare” a condamnat experiențele nucleare efectuate de Statele Unite la poligonul din Nevada...

RABAT 11 (Agerpres) — La Casablanca a avut loc o reuniune a C.C. al Partidului Comunist și Socialist-marxist din Maroc...

BRUXELLES 11 (Agerpres) — Organizația obștească belgiană mișcarea flamandă „Medici împotriva armelor nucleare” a condamnat experiențele nucleare efectuate de Statele Unite la poligonul din Nevada...

AFRICA AUSTRALĂ

PRETORIA 11 (Agerpres) — Guvernul de la Pretoria este puternic confruntat în parlament cu un val de critici ce pun în discuție capacitatea administrației de a controla mișcările de înțăriri și mai mult aparatul de poliție...

PRETORIA 11 (Agerpres) — Guvernul de la Pretoria este puternic confruntat în parlament cu un val de critici ce pun în discuție capacitatea administrației de a controla mișcările de înțăriri și mai mult aparatul de poliție...

Proclamarea noii constituții filipineze

MANILA 11 (Agerpres) — În cadrul unei sesiuni desfășurate la Manila, președintele Filipinelor, Corason Aquino, a proclamat noua Constituție a țării, elaborată de o comisie constituțională și aprobată prin referendum național...

Elocvente mărturii ale stimei și înaltei aprecieri internaționale

„Comuniștii bulgari, poporul bulgar cunosc bine țara dumneavoastră de fiu credincios al poporului român și al Partidului Comunist Român. comuniștii bulgari, oamenii muncii bulgari vă cunosc ca pe un renumit militant al mișcărilor comuniste și muncitorești internaționale, unul din marii prieteni ai țării noastre”.

„Ca un comunist iugoslav, ca un cetățean al unei țări ce duce o politică de nealinere, pot spune că noi simțim pe deplin de acord cu idealurile nobile pe care le-a înfăptuit în Raportul la cel de-al XIII-lea...

Congres al Partidului Comunist Român tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind necesitatea ca toate forțele democratice ale lumii, toate forțele populare să se unească în lupta pentru pace, pentru colaborare internațională, bazată pe egalitate în drepturi...